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Autópályamatricák, mire figyeljünk? 
 

 

2026-os évre vonatkozóan több változás került bevezetésre az autópályamatricák tekintetében, 

de a legfontosabb tudnivaló, hogy a 2025-ben váltott éves matricák 2026. január 31-én 

éjfélig biztosítanak úthasználati jogosultságot. 

 

Bevezetésre kerül teljesen új termékként az éves M1 regionális e-matrica, amely Pest, Fejér, 

Komárom-Esztergom és Győr-Moson-Sopron vármegye teljes díjköteles gyorsforgalmi 

úthálózatára biztosít úthasználati jogosultságot 2026-tól. A matricát bárki megvásárolhatja, 

jóval kedvezőbb áron, mint a négy vármegyei matrica ára összesen. Az új matricatípussal a 

jogalkotó az M1-es autópálya bővítésének ideje alatt kompenzációs lehetőséget kíván 

biztosítani az autósok számára a torlódások és fennakadások miatt. 

 

A jogszabály alapján 2026-ra kedvezményes áron lesz elérhető az autósok számára a Borsod-

Abaúj-Zemplén vármegyére érvényes éves vármegyei autópálya-matrica is, melynek célja az 

M30-as autópálya Miskolc és Szikszó közötti szakaszát érintő kivitelezési problémák, és az út 

lezárása miatti kellemetlenségek kompenzálása az autósok felé. 

 

Bővülnek a fizetős útszakaszok is Pest, Baranya és Bács-Kiskun vármegyében. 

 

Mi történik, ha elfelejtettük megvenni az úthasználati jogosultságot? 

 

Nincs helye pótdíj kiszabásának a jogszabálynak megfelelően megváltott jogosultság 

érvényességi idejének kezdetét megelőző 60 percen belül végzett ellenőrzés alapján. Ez azt 

jelenti, hogyha menet közben, még az utunk elején vesszük észre, hogy elfelejtettünk matricát 

vásárolni, még gyorsan pótolhatjuk. 

 

Fontos tudni, hogy pótdíj forgalmi rendszámonként és naptári naponként legfeljebb egy 

alkalommal szabható ki. 

 

Van lehetőség a pótdíjfizetési kötelezettség maximalizálására: Ha ugyanazon gépjármű 

vonatkozásában többször kerül megállapításra a jogosulatlan úthasználat ugyanazon 

üzembentartó terhére, a jogosulatlan úthasználat miatt megküldött, a kérelem alapjául szolgáló 

első pótdíjas esetre vonatkozó pótdíjfizetési felszólítás kézbesítésének napjától számított 75 

napon belül az üzembentartó kérheti az első pótdíjfizetési felszólítás kézbesítéséig keletkezett 

pótdíjfizetési kötelezettség maximalizálását választása szerint két, a gépjárműre irányadó és 

kiszabott alap pótdíj vagy különbözeti pótdíj összegére. 

 

Téves forgalmi rendszám feltüntetése esetén pedig, – legfeljebb 3 karakter eltérésig – a 

jogosultság vásárlásától kezdődően, a téves forgalmi rendszám miatt kapott pótdíjfizetési 

felszólítás kézhezvételét követő 60 napon belül a forgalmi rendszám megfelelő módosításával 

a helyes forgalmi rendszám rögzíthető. A helyesbítés díja 1.470 Ft ügyintézési díj. Ebben az 
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esetben a jogosultság a módosított forgalmi rendszámra érvényes a teljes érvényességi időn 

belül. A „0” és az „O” karakterek, illetve az „1” és „I” karakterek felcseréléséből adódó 

karaktertévesztés átírása során ügyintézési díj nem kerül felszámításra. 

 

Azonban fokozottan figyeljünk az érvényesség évének beállítására a matrica 

megvásárlása során, azaz a 2026-os év kiválasztására, mert a kiválasztott év korrigálására 

utólag nincs lehetőség. 
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